

## **В рамках VIII Красноярского экономического форума обсудили перспективы развития нефтегазового комплекса в Сибири**

В рамках VIII Красноярского экономического форума обсудили перспективы развития нефтегазового комплекса в Сибири. В обсуждении принял участие проректор-Директор Института нефти и газа СФУ **Николай Довженко**.

Выступая на финальной панельной дискуссии по подведению итогов работы групп на форуме, он и заместитель губернатора Кемеровской области Дмитрий Исламов, также выступавший в роли модератора дискуссии по проблемам сырьевого сектора российской экономики «Модернизация нефтегазового сектора» и «Пути модернизации угольной отрасли», поделились схожими проблемами ключевых российских отраслей: необходимость увеличения доли отечественных разработок в программах модернизации и обновления фондов, развития трудовой мобильности населения страны, создания межрегиональных обучающих центров профессиям нефтяника и горняка.

*19 февраля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7457>